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AIA IV' UU212U22 

As dezoito horas e vinte e quatro minutos (1 8h 24 mm) do dia nove do mês de fevereiro de 
dois mil e vinte e dois (09/02/2022), no plenário Vereador "Vanderley Afonso da Silva", 
sob a Presidência do Vereador Genivaldo, e com a presença da maioria dos Vereadores, 
com exceção do Vereador Vilmar Macedo, ausente justificado por atestado médico, foi 
declarada aberta sob a proteção de Deus a segunda (2a)  Reunião Ordinária do mês de 
fevereiro. Cumprimentando os colegas Vereadores o Presidente solicitou ao Vereador 
Wilmoney de Paula para que fizesse a oração de início de reunião. Prosseguindo, após a 
leitura da Ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação sendo 
aprovada por unanimidade, foi feita a leitura das matérias do expediente: - Prõjeto de 
Resolução n° ooi, que "Autoriza a contratação de Servidores em caráter temporário para 
suprir a necessidade do Poder Legislativo Municipal por excepcional interesse público e dá 
outras 

1
providências", de autoria da Mesa Diretora desta Casa, e Portaria 005/2022, que 

nomeia os membros das Comissões Permanentes desta Casa de Leis, os quais receberam 
aprovação unânime. Porém, a Vereadora Selma questionou contrariamente sua indicação. E 
o Vereador Wilmoney solicitou ao Presidente que suspendesse a sessão para tratar do 
assunto questionado pela Vereadora. O Presidente concedeu a suspensão por 10 minutos. 
Retomando aos trabalhos, houve alteração no cargo da Vereadora. Em ato contínuo foi 
deixada a palavra franca aos Vereadores, os quais fizeram uso os nobres Edis: //Vereador 
Miron, iniciou suas palavras fazendo questionamento sobre recurso repassado ao município, 
porem o mesmo não foi aplicado, ocasionando a consequente devolução ao ente de origem 
e ainda parabenizou o Presidente da Casa pela transmissão das sessões no instagram; 
Vereador Wilmoney, comunicou ao Vereador Miron que o Senhor Prefeito está viajando 
e só retomará na segunda feira dia 14, onde será marcada reunião com os nobres colegas 
para esclarecimentos; // Vereador Cleonon, iniciou suas palavras, tecendo comentários 
sobre a repercussão nas redes sociais, e que através da transmissão da sessão no Instagram 
a comunidade ficará a par do trabalho dos Vereadores; // Vereadora Maria Ribe i ro,  
cumprimentou os presentes em • nome do Presidente da Casa, solicitou ao Presidente que 
envie oficio ao executivo solicitando informações, se tem projeto para a construção da casa 
de velório municipal, e quais os motivos que só uma funerária pode atuar no município. 
Ainda solicitou que seja repassado pelo Executivo a prestação de contas mensal á esta Casa 
de Leis; // Vereadora Selma, agradeceu ao Senhor Presidente por acatar a solicitação da 
suspensão da sessão por 10 minutos, solicitou que Oficie o Prefeito Municipal para que faça 
presença a esta Casa todo inicio de Sessão, para estarem se reunindo e ouvindo cada 
Vereador, já que todos estão dispostos a ajudar na administração do município; /1 Vereador 
José Neiva, teceu comentários a cerca das falas dos Vereadores Miron e Selma. E nada 
mais havendo a ser tratado, o Vereador Lelis efetuou a oração final de reunião e o Senhor 
Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e sob a proteção de Deus encerrou a 
presente sessão da qual foi lavrada esta ata que a ós ser lida e achada conforme será assinada 
pelos vereadores presentes . J14 J 


